

dazzle_ships.ttf

Dazzle Ships

ÀÁÂÃÇÐÈÉÊËĹĴĽĿŃŇŎŰŲŴŶŸŹŽ
ÀÁÂÃÇÐÈÉÊËĹĴĽĿŃŇŎŰŲŴŶŸŹŽ
0123456789

•••••

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ PUŽ PĚNOPI KORNÉLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOPOM. DÁVAL VELA ALPUŽIEN LUDU A USTAVIČNE SA PODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ VIDEL JASNE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NĚMU A OSLOVUJE HO: „KORNÉLIUS!“ ALE ON NA NEHO HLADĚL A PRELAKNUTÝ POVEDAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MU: „TUOJE PODLITBY A TUOJE ALPUŽNÝ VYSTÚPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOPENUL. A TERAZ POŠLI PUŽOU DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIPONA S PRÍPENÍM PETER: BÝVA U ISTÉHO ŠIPONA, GARBIARA, ČO PÁ DOP PRI PORI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODIŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOV A NÁBOŽNÉHO VOJAKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K PĚSTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU PODLIŤ SA. KEĎ VYHLADOL, CHCEL JEŠŤ, KÝP MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENIA, VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAŤ AKÚSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PRESTIERADLO, SPÚŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZĚP. BOLI V NEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTVORNOŽCOV, ZĚPEPLAZOV A NEBESKÉ VTÁCTVO, I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZABÍJAJ A JEDZ!“ ALE PETER POVEDAL: „NIJAKÝP ČINOM, PANE, VEĎ SOP NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKVRNENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENAZÝVAJ POŠKVRNENÝP.“ TOTO SA OPAKOVALO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. KÝP BOL PETER V ROZPRAKOCĤ, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE PUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNÉLIUS, A DOPYTOVALI SA NA ŠIPONOU DOP, ZAVOLALI A PÝTALI SA, ČI TA P BÝVA ŠIPON S PRÍPENÍM PETER: AKO PETER PREPÝŠLAL O VIDENÍ, DUCH MU POVEDAL: „HLADAJÚ ŤA TRAJA PUŽI, VSTAŇ TĚDA, ZÍĎ DOLU A BEZ VÁHANIA CHOĎ S NÍPI, LEBO SOP ICH JA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL K PUŽOM A POVEDAL: „JA SOP TEN, KTORÉHO HLADÁTE, KVŮLI ČO MU STE PŘIŠLI?“ ONI POVEDALI: „STOTNÍK KORNÉLIUS, SPRÁVODLIVÝ A BOHABOJNÝ PUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NÁROD VYDÁVA SVĚDECTVO, DOSTAL POKYM OD SVÁTÉHO ANJELA ABY SI ŤA ROZVAL DO DOPU A VYPOČUL TUOJE SLOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TĚDA DNU A POHOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NÍPI A NIEKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREVÁDZALI. V ĎALŠÍ DEŇ PŘIŠIEL DO CÉZAREY, KORNÉLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLU S POZVANÝPI PŘIBUŽNÝPI A NAJBĽIŽŠÍPI PŘIATEĽPI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNÉLIUS MU VYŠIEL V ÚSTRETY, PADOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDVÍHOL A POVEDAL MU: „VSTAŇ, AJ JA SOP LEN ČLOVEK.“ AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DNU A NAŠIEL TA P PŇOHO ZHROPAŽDENÝCH, I POVEDAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽID SA NESPIE SPOLČIŤ ANI STRETNÚŤ S CUDZINCOP, ALE PŇE BOH UKÁZAL, ŽE NĚPÁM NIKOHO NAZÝVAŤ POŠKVRNENÝP ALEBO NEČISTÝP ČLOVEKOP, PŘETO SOP PŘIŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ STE MA ROZVALI, A PÝTAM SA, KVŮLI ČO MU STE MA ROZVALI?“ KORNÉLIUS POVEDAL: „SÚ TO ŠTYRI DNI PŘÁVE V TÚTO HODINU, ČO SOP SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNÍ PODLIL VO SVOJOM DOPĚ, TU PŘEDO PŇOU ZASTAL PUŽ V BIELOM ODEVE A POVEDAL MI: „KORNÉLIUS, TUOJA PODLITBA JE VYSLÝŠANÁ A BOH SI SPOPENUL NA TUOJE ALPUŽNÝ, POŠLI TĚDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIPONA S PRÍPENÍM PETER: BÝVA V DOPĚ GARBIARA ŠIPONA PRI PORI.“ HNEĎ SOP TĚDA POSLAL PO TĚBA A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PŘIŠIEL, A TERAZ SŇE PŇ VŠETCI TU PŘED BOŽOU TVÁROU, ABY SŇE VYPOČULI VŠETKO, ČO TI PÁŇ PŘIKÁZAL.“ V TĚDY PETER OTVORIL ÚSTA A POVEDA „NAOZAJ POZNÁVAM, ŽE BOH NĚNADŽŇA NIKOPU, ALE V KAŽDOM NÁRODE MU JE PILÝ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRÁVODLIVO, SYNOP IZRAĚLA ZOSLAL SLOVO A ZVESTOVAL POKOJ SKRZE JEŽIŠA KRISTA, ON JE PÁŇOM VŠETKÝCH: VY VIETE, ČO SA POČNÚC OD GALILEY PO KRSTE, KTORÝ HLÁSAL JÁN, DIAĽO PO CEĽEJ JUDEI: AKO BOH POPAZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHOP SVÁTÝP A POCO U A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UZDRAVOVAL VŠETKÝCH POSADNUTÝCH DIABĽOP, LEBO BOL S NÍM BOH, A PŇ SŇE SVĚDKAPI VŠETKÉHO, ČO UROBIL V JUDEJSKEJ KRAJINE I V JERUZALEPĚ, ALE ZA VĚSILI HO NA DREVO A ZABILI, BOH HO TRETIÉHO DŇA VZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL V NĚ VŠETKÉMU LUDU, ALE SVĚDKOP, KTORÝCH BOH VOPRED URČIL, NÁŇ, ČO SŇE S NÍM PŘO JEHO ZŇRTVÝCH VSTANÍ JĚĽI A PĽI, A PŘIKÁZAL NÁŇ, ABY SŇE LUDU HLÁSALI A DOSVĚĎČOVALI, ŽE TO JEHO BOH USTANOVIĽ ZA SUDCU ŽIVÝCH I MŇRTVÝCH, JĚMU VYDÁVAJÚ VŠETCI PROROCI SVĚDECTVO, ŽE PŘE JEHO PĚNO DOSIAHŇE ODPUSTĚNIE HRIĚCHOV KAŽDÝ, KTO V NEHO VERÍ.“ KÝP PETER TOTO HOVORIL, ZOSTÚPIL DUCH

SVÄTÝ NA VŠETKÝCH, ČO POČÚVALI SLOVO. A VERIACI Z OBRIEZKY, ČO PRIŠLI S PETROM, ZASLI, ŽE SA DAR DUCHA SVÄTÉHO VYLIAL AJ NA POHANOV. LEBO ICH POČULI HO VORIŤ JAZYKMI A VELEBIŤ BOHA. V TEDY PETER POVEDAL: „MÔŽE EŠTE NIEKTO ZABRÁNIŤ, ABY BOLI V ODOU POKRSTENÍ TÍ, ČO DOSTALI DUCHA SVÄTÉHO TAK AKO MY?“ A ROZKÁZAL ICH POKRSTIŤ V MENE JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PROSILI, ABY U NICH NIEKOLKO DNÍ ZOSTAL.
